
 
 

 

 

 

 

Megvan a 4. hely 

A hétvégi RTE versenysorozat 5. futamán, azaz a IV. CYEB Tatabánya Rallyen,  a Speed 

Rally Team versenyzőpárosa Novák Balázs és Bettes Péter a tervekhez képest nem 

komótosan sétálta végig a 6 gyorsasági szakaszt. Jobbnál jobb időket autózva végül a 

kategória 4. helyét érték el. 

Novák Balázst, a BMW pilótáját kérdeztem: 

Hogy éreztétek magatokat a versenyen?  

Nagyon jól éreztük magunkat. Ahogy az RTE-ben lenni szokott, ismét egy jó hangulatú 

versenyen vehettünk részt.  

 

A szokásoktól eltérően sokkal később indult a verseny. Milyen volt ilyen későn rajtolni? 

Mikor is rajtoltatok? 

Nekem tetszett a későbbi rajt, mert utálok korán kelni. Most lehetett lazulni. Ha jól 

emlékszem, akkor 10:32-kor rajtoltunk, ami pont ideális volt számomra. 

 

Hogy szuperált a BMW, illetve ti? 

A kocsinknak volt problémája… A hosszabb gyorson állandóan felforrt a víz, ez egy kicsit 

visszafogott minket , de a lehetőségekhez mérten rúgtuk a gázt. A nagyobb gond az volt, hogy 

a kényszerpihenők miatt alig értünk át a másik gyorsra.  

Így a gépre ráfér egy kis újítás a következő versenyig, mint pl. hengerfej, illetve próbálok 

állítani a magasságán, mert  nagyon alacsony. Lehetőség szerint a mostani 180 széles gumik 

helyett 210-est vagy 225-öset szeretnék feltenni, mivel a többiek is ilyenekkel mennek. 

Hátha gyorsabb is lesz a kanyarokban…. 

 

Milyen eredményt értetek el?  

A H3 kategóriában a 4. helyet szereztük meg, ami az elvárásoknak abszolút megfelelt. 

 

Elégedettek vagytok a helyezésetekkel? 

Természetesen, hiszen a célunk volt, hogy a kategóriában az első 5 között végezzünk, ami 

sikerült is. 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

Hol láthatunk titeket legközelebb? 

A következő állomás a Vác Rallye, ahol biztos támadunk. Remélem a kocsink is jó lesz, 

mivel most a motor kap egy kis felújítást, ahogy azt már említettem.  

Ezúton is gratulálok a kategóriatársaknak, de elsősorban a Tóth Atinak, aki konkrétan 

agyonvert mindenkit! 

 

Köszönöm a riportot és sok sikert a következő versenyhez. 

Köszönet a támogatóknak: 

 EKE-Trans Special Transport Kft. 

 Susánsky és Társa Végrehajtó iroda 

 Tófény Kft. 

 

Speed Rally Team sajtófőnök: Krizsán Zoltán 
Tel.:06-30-505-20-89 
E-mail: krizsan_zoltan@hotmail.com 
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